

Recoil Enabled Airsoft Laser User Guide

REAL

Pro AS pistole UMAREX GLOCK GEN4 G17 GBB GREEN GAS / CO2 (VFC) ("Umarex")

(Pro seznámení s pistolí a celkovou obsluhou prosím přečtěte návod výrobce airsoftové zbraně)

Před použitím tréninkové laserové pistole se simulací zpětného rázu je důležité, abyste si pozorně přečetli celou uživatelskou příručku jak k konverznímu kitu REAL tak ke zmíněné pistolí. Pokud kupujete již upravenou zbraň od společnosti LaserAmmo čtěte návod velmi pozorně dbejte zvýšené pozornosti.

Kompletní konverzní set obsahuje tréninkovou pistolí se simulací zpětného rázu s plynovým pohonem na Green Gas (GG) či na CO2, Laser Ammo REAL hlavěň, vibrační SureStrike cartridge a seřizovací aretační matici. Podrobnější popis je uveden dále.



Upozornění:

Konverzní set Laser Ammo REAL je nainstalován v airsoftové pistolí UMAREX. Záruka Umarex na pistolí může být zrušena použitím konverzního kitu Laser Ammo REAL. Laser Ammo USA Inc nepřebírá žádnou odpovědnost za provoz airsoftové pistole.

VAROVÁNÍ: Airsoftové zbraně mohou způsobit těžká zranění nebo smrt! Munice (pelety, BB atd.) Vždy skladujte v oblasti, která je oddělena od vašeho tréninku.

Sekce 1 Nákres

1. Vibrační SureStrike cartridge
2. Baterie
3. Imbus klíč (1.5 mm) pro seřízení laserové cartridge
4. Aretační matice se seřizovacími šrouby
5. REAL konverzní hlavěň



Sekce 2. sestavení

Pistole přichází již kompletně sestavena s instalovanou REAL hlavní a vibrační SureStrike cartridge. Informace ohledně instalace konverzního setu slouží pouze pro informaci.

Otevřete laserovou cartridge SureStrike odšroubováním back capu. Uchopte tělo SureStrike (1) a vložte baterii (2) naplocho, tak aby + směřovalo vzhůru. Uchopte back cap a našroubujte ho na tělo cartridge (1). Ověřte, zda je závitování zcela uzavřeno a zda není mezera. S citem zašroubujte a utáhněte.



Poklepejte na Back Cap Složene SureStrike cartridge abyste ověřili její funkčnost. Pokud cartridge disponuje IR laserem laser nevidíte. Vložte Laser Cartridge do aretační matice tak aby se Action Cap nacházela na té straně kde má aretační matice závit. Ověřte, zda jsou seřizovací šrouby povoleny tak aby SureStrike Cartridge mohla volně dosednout na konec aretační matice. Následně seřizovací šrouby lehce dotáhněte. (Případně se orientujte dle obrázku níže obr.3)



Zašroubujte aretační matici s cartridge do závitu, který je na ústí hlavně.

Vložte hlavěň do závěru zbraně a následně instalujte i vratnou pružinu přesně dle obr. 5. Následně kompletní závěr instalujte na tělo pistole.



Sekce 3. seřízení

Nastavení vertikální a horizontální korekce:

Aretační matice má 4 nastavovací šrouby pro vyrovnání laseru. Ve dvou osách. Dva protilehlé po stranách se používají pro horizontální korekci a dva protilehlé pro vertikální korekci.

Pro správné seřízení SureStrike cartridge ve vaší ATLP pistoli proveďte nastavení dle uvedených kroků.



1. Zajistěte SureStrike cartridge ve vaší zbraň, ujistěte se, že můžete zahájit trénink.
2. Uchopte zbraň tak jak jste běžně držet zbraň.
3. Stiskněte spoušť a sledujte kam jste zasáhli.
4. Pokud laserový paprsek zasáhl výše, než je váš cíl povolte (vyšroubujte spodní šroub) a utáhněte (zašroubujte horní šroub).
5. Pokud jde o horizontální korekci princip je stejný.
6. Mějte na mysli, že všechny seřizovací šrouby musí být stále utažené. Jinak nemá seřizování význam a SureStrike cartridge nebude nikdy přesně zajištěna a vaše zbraň seřizena.
7. Vždy je třeba nejprve jeden šroub povolit abyste mohli ten na opačné straně utáhnout.

Jakmile je zbraň jednou seřizena již se seřizovacími šrouby nemusíte jakkoli manipulovat. Jen je třeba občas zkontrolovat, zda jsou přiměřeně utažené.

Pokud provedete instalaci správně, budou dva šrouby přesně po stranách těla zbraně a dva přesně ve směru mezi závěrem a pažbičkou.

Pro snazší seřízení je cartridge nastavena tak aby po výměně baterie fungovala jako seřizovací. Čili po pět (5) stisknutí spouště svítí nepřetržitě až poté začne fungovat standardně. Pamatujte, že pokud je cartridge vybavena IR laserem laser nevidíte je “neviditelný” pro lidské oko.

Sekce 4. rozebrání

Přesný opak složení.

Pokud chcete zbraň používat opět k airsoftu. Či obecně ke střelbě plastových BB kuliček či peletek. Stačí vyšroubovat celou aretační matici a vyjmout hlaveň. Nepovolujte seřizovací šrouby abyste zachovali nástřel.

Sekce 5. údržba

SureStrike cartridge je elektronické zařízení. Není třeba jakkoli cartridge omývat stačí pouze lehce otřít suchým hadříkem a čočky vyčistit čističem na skla s vatovým tamponem. Pokud víte, že zařízení nebudete delší dobu používat, vyjměte baterie.

Sekce 6. další informace

Pokračujte v tréninku s airsoftovou zbraní originální UMAREX GLOCK GEN4 G17 hlaveň je součástí balení.

Green Gas či CO2 plyn není součástí balení

Před prvním naplněním zásobníku hnacím plynem (GG) bude zásobník naplněn vzduchem, který musíte vypustit. Začněte tím, že držíte zásobník dnem vzhůru a prstem stisknete uvolňovací ventil zásobníku. Ujistěte se, že máte plnou kartuší Green Gasu. Zahajte plnění. Když uslyšíte nebo uvidíte, jak z těsnění trysky v blízkosti zásobníku uniká plyn, uvolněte ventil zásobníku a pokračujte v plnění dalších 15 sekund. Nezapomeňte před plněním potřepat kartuší s green gasem. Ukázku správného plnění zásobníku Green Gasem naleznete na: <https://www.youtube.com/watch?v=ENaN5XEGlhw>